



Начало нового учебного года в НПИ ознаменовалось очередным историческим событием. Перед Главным корпусом университета появилась новая скульптурная композиция. Праздник в вузе начался с торжественного открытия памятника «Об учреждении Донского политехнического института». Инициаторами этого события уже по традиции стали студенты-политехники. В 1965 году также по инициативе студентов на территории вуза появился памятник Герою Великой Отечественной войны Галине Петровой, в 2015 – памятник Донским политехникам-добровольцам Великой войны 1914-1918 г.г. Теперь, благодаря активности и приверженности традициям, увековечены слова из указа Императора Николая Второго.

На церемонии открытия скульптурной композиции присутствовал благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#). Участие в торжестве приняли студенты НПИ, преподаватели, руководство, представители духовенства, исполнительной и законодательной власти страны, региона и города, руководители предприятий-партнеров, выпускники, ветераны и многие другие гости. Еще один праздник в ЮРГПУ в очередной раз продемонстрировал сильнейшую связь поколений студентов, преподавателей и руководителей вуза, ставшего первым учебным заведением высшего образования на Донской земле.

От идеи до реализации проекта прошел почти год, участие в создании памятника принимали и студенты, и преподаватели, и руководители вуза. Каждый внес свой вклад в сохранение славной истории нашего университета. Помнить и чтить свое прошлое – обязанность всех поколений. Сегодняшние студенты первого на юге России вуза очень трепетно и бережно относятся к сохранению традиций.

Чсть открыть памятную композицию выпала первому проректору ЮРГПУ(НПИ), выпускнику 1971 года Николаю Ивановичу Горбатенко и председателю ППО ЮРГПУ(НПИ) Юлии Тышлангян. Обращаясь с приветственным словом к собравшимся, Николай Иванович отметил:

- Все значимые события проверяются временем. Те исторические моменты, которые помнят и хранят поколения и становятся оплотом традиций. В нашем университете из поколения в поколение передаются славные традиции прошлого. И сейчас время выбрало нас. Наша задача приложить все силы для того, чтобы спустя многие годы в стенах этого вуза звучали слова «Я люблю тебя, НПИ».

